

个人述职报告

本人陈张荣，现任学校图文与信息中心主任。结合一年工作情况，述职如下：

一、忠于事业立德树人

本人忠诚党的教育事业，忠诚学校事业和发展，保持政治学习，工作中原则性强，事业心强，责任感强，并自觉遵守职业道德，努力树立良好的教师和信息化人形象。

二、心无旁骛专心工作

本人工作态度积极，把自己的精力、能力全部用于工作中，做到重要工作及时汇报，重要决策集体讨论，并注重学习研究，不断总结得失，努力做好部门各项工作。

三、恪尽职守勤勉敬业

本人在工作中勤勤恳恳，任劳任怨。图文中心除了按计划推进财政和领航各项工作，做好校园网络信息安全防护和校园网、主要信息化设备运维外，由于工作的特点和受疫情的影响，经常会遇到各种临时性的工作，如各种材料数据的上报、各种信息化系统的对接、视频会议的召开，各种活动的技术支持等，我都能做到第一时间响应，重要工作必到现场，次要工作及时安排，休息日和晚上加班从无怨言，始终把做好各项工作放在第一位。

四、扎实工作不断提高

1、按计划完成市财政和领航专项

我严格按照《苏州高等职业技术学校信息化建设管理办法（试行）》和《纪检监察监督事项报备制度》的要求推进2021年市财政及领航计划信息化专项建设。三个项目均于2021年底顺利验收并投入使用。

身份中台统一了人员信息，用户可通过口令、验证码、企业微信扫码三种认证方式登录，并实现了弱口令清零。

网络安全态势感知平台通过对学校核心交换机流量的监测分析主动预警了多起校内网络安全隐患，并通过安全设备间联动精确定位和追溯内网安全隐患源头。在排查和阻断风险隐患，防止发生网络安全事故的过程中起到了重要作用。

可视化运维系统能实时监测内网主要信息化设备的运行情况，大大减轻了运维人员的巡检压力，提升了运维效率。

2、完成2021年市财政项目绩效考核

2022年上半年，教育局对2021年市财政项目进行绩效考核，我部门在注重项目建设质量的同时注意做好各项材料的留存和提交，顺利通过绩效考核，做到免现场复核。

3、完善安全防护机制加强定期巡检

面对日趋严峻的网络信息安全形势和越来越高的网络信息安全要求，我部门每月组织召开网络安全专项会议，根据上级主管部门要求不断优化和调整设备安全策略，加强安全设备巡检，形成台账，及时处理各种安全隐患，全力保障学校网站、各应用平台及数据安全。2021年下半年完成新一期网络安全等级保护二级测评，去年暑期至今在经历公安和

教育部门的多轮攻防演练及不定期巡查过程中，未有网路安全通报，未发生网络安全事故。

4、完成 2023 年市财政项目部门预算申报

结合学校实际在充分听取各部门意见并集体讨论后，图文中心完成了 2023 年市财政预算的申报工作，一共申报四个项目分别是：1. 分三年更换教师办公电脑；2. 信息化维保服务采购；3. 网络安全设备续保及服务采购；4. 数据中台建设。目前这四个项目等待上级主管部门批复中。

5、保障校园网络和各软硬件系统稳定运行

我部门定期巡检数据中心各类服务器，两校区 300 多台网络设备和各类软硬件系统，出现故障及时处理，保障各类系统平台的稳定运行，巡检记录完整。处理信息化报修 600 余条。

7、完成各级各类重要活动技术支持及保障

我部门完成中考阅卷、学考、技能大赛、各类社会考试、视频会议和重要活动的网络、考场监控及服务器的布署与保障。

五、严格要求廉洁自律

在工作中我自觉严格要求自己，一贯保持清正廉洁的作风，与各信息化厂商和供应商严格只保留工作上的接触，我始终做到对学校负责、对领导负责、对家人负责、对自己负责。在生活中，我主动远离低级趣味，不贪图享乐，做到知足常乐。

伴随学校事业的发展，网络安全要求的提升，各部门工

作与信息化技术的不断融合，我深感肩上的担子越来越重，尽管如此我仍会带领图文中心的全体同仁团结一致，加强学习，注重沟通，克服困难，砥砺前行，力争将各项工作做得更好。